

## Информационно-познавательный час: «Почему Петра Первого называют Великим?»

В 2022 году наша страна отмечает 350-летие со дня рождения Петра Первого.

Пётр I Великий – выдающийся государственный деятель, московский царь из династии Романовых, всероссийский император с 1721 года, великий реформатор. С.М. Соловьев, известный историк, писал, что Пётр Первый действительно был Великим, как и прозвали его в народе. Он жил и трудился на благо народа и заботился только о народе. Жизнь его была сложной, до сих пор её изучает множество историков, и выявляют всё новые и новые интересные факты. О Петре Первом снято много документальных и художественных фильмов, написано множество статей, романов, эссе и стихов. С именем Великого Петра связаны не только политические, экономические, но и культурные, просветительские, образовательные события. Поэтому всем нам стоит знать интересные факты из жизни этой выдающейся личности, реформатора, 350-летие которого является значительной вехой сегодняшней России.

В рамках празднования 350-летия со дня рождения Петра Первого библиотека провела информационно-познавательный час «Почему Петра Первого называют Великим?». В ходе мероприятия прошла беседа «О Петре Первом и его делах». Библиотекарь рассказала о детских и юношеских годах будущего императора, о его личной жизни и о том, какие государственные преобразования прошли в период его правления, а также о военных походах и победах русской армии под командованием Петра Первого. Рассказ сопровождался показом видео-презентации «Великий государь- великого государства». К мероприятию была оформлена книжная выставка и проведен обзор литературы «Первый император России». Затем участники мероприятия поучаствовали в исторической викторине «Великие имена. Пётр Первый».



